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Мета 
проходження  практики:

Мета педагогічної практики в ЗЗСО (в 
середній та старшій школі) – 
поглиблення та закріплення 
здобувачами освіти професійних умінь та 
навичок педагогічної діяльності вчителя 
фізичної культури.



В період з 09.09.2024 по 04.10.2024 
група з шести студентів перебувала 
на педагогічній практиці в 
Чернівецькому Ліцеї № 7. Для 
початку ми познайомилися з 
керівництвом школи , вчителем 
фізичної культури та матеріальною 
базою школи, згодом вчитель нам 
надав календарний план уроків, 
почали розробляти разом з 
методистом індивідуальний план 
проходження педагогічної практики.



Протягом перших тижнів проходження 
педагогічної практики ми систематично 
відвідували та проводили уроки 
фізичної культури в учнів середньої та 
старшої школи, а також взяли участь у 
фізкультурно спортивному флешмобі в 
рамках олімпійського тижня.



З часом на педагогічній практиці ми повністю 
пристосувалися до розкладу уроків, познайомилися з 
багатьма класами яким проводили уроки , та навчилися 
застосовувати різні види , методи та форми спілкування 
і проведення занять із фізичної культури в учнів 
середньої та старшої школи.



За період проходження практики 
кожен з нас провів 20 уроків із 
фізичної культури в учнів 
середньої та старшої школи , а 
також по 2 пробних та відкритих 
уроки, розробили навчальну 
програму із зазначенням модулів, 
та провели елементарне наукове 
дослідження за темою курсової 
роботи.



Кожен пройдений день звірявся з індивідуальним планом студентів, а уроки 
записувалися в щоденник практики. Згодом було розроблено  плани конспекти 
пробних та відкритих уроків  з фізичної культури.



Під час проходження практики намагалися 
дотримуватись порад та зауважень по 
проведенню уроків з фізичної культури , які 
давали вчитель та методист. Аналізували та 
приймали участь в обговоренні уроків з 
фізичної культури які проводили ми - студенти-
практиканти.



За весь період проходження педагогічної 
практики в Чернівецькому Ліцеї № 7 ми 
навчилися застосовувати набуті теоретичні та 
практичні знання, уміння та навички в 
професійній діяльності, а також методично 
правильно проводити уроки з фізичної культури в 
учнів середньої та старшої школи. 



Дякую за увагу!!!


